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Sv. Benedikt v Slov. goricah. V pondeljek 

dne 15. aprila se je sedemletni Liziki, hčerki 
Franca Fekonja, želarja v Štajngrovi, pri šte

dilniku vnela obleka. Hudo ožgano je oče še 
isti dan spravil v mariborsko bolnico, kjer 
pa je hčerka že drugi dan umrla. — Zadnji 
petek smo pokopali enega izmed najstarejših 
naših faranov, prevžitkarja Jakoba Rojsa iz 
Oseka, ki je bil v 88. letu. Pa še imamo sta

rejše ljudi: Angelo Marcuzzo na Drvanji in 
Jožefo Stajnko v Ločkem vrhu sta že v 90. 
letu starosti, 13 mož in žen pa imamo, ki so 
6tari 80—87 let. — Naša banovinska cesta Sv. 
Benedikt—Lomanoše bo v dveh mesecih do

vršena. Sedaj se tlaka zadnji del. Potrebni 
kamen je ves nalomljen na Policah in v 
Štajngrovi in ga vozniki pridno vozijo. Cesta 
bo res prvovrstna. Ko bo gotova, se začne 
živahna zveza našega kraja z Gornjo Radgo

no, saj bo za 7 km krajša od kovača v Oseku, 
od Sv. Benedikta samega pa za polovico od 
one preko Ivanjc. Seveda bo ves težki promet 
v bodoče porabil krajšo progo čez Sv. Be

nedikt. 

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Ze od ne

kaj strani smo slišali in čitali o postavljanju 
evharističnih križev za letošnji kongres, toda 
nismo si mogli misliti, da bi ta svečanost 
utegnila biti tako ganljiva, kakor smo jo pri 
aas doživeli na Veliki petek zvečer. Čez dan 
so fantje postavili pri cerkvi 11 m visok križ 
ki nosi podobo hostije s Srcem. Ko je minila 
večerna pobožnost v cerkvi in se je že docela 
močilo, ee je začela kakor žareča reka iz cer

kve valiti rimska procesija z lučkami. Raz

vila se je mimo pokopališča po gmajni, pa 
nazaj k cerkvi, dokler ni bilo okrog križa celo 
morje luči. Po blagoslovu križa je spregovo

ril o križu in Evharistiji g. p. Marijan, mino

rit iz Ptuja; in ko je konečno vsa ta velika 
množica z dvignjenimi lučmi za govornikom 
vzklikala prisego zvestobe sv. križu in se je 
oglasila pesem »Kraljevo znamenje«, tedaj 
pač nobeno srce ni moglo ostati hladno. Naj 
nam bo ta križ zares vsem življenja luč, ne

beški ključ ter mogočen klicar na evharistič

ni kongresi 
Lokavec pri Zgornjem Cmureku. Tudi mi 

se enkrat malo oglasimo, čeravno nas ta kriza 
silno tlač'. Posebno smo mi vinogradniški de

lavci najbolj prizadeti, ker hodimo delat v 
vinograde, ki so last Avstrijcev in ti so nam 
zdaj naenkrat odtegnili 3 Din pri dnevu. Ka

ko naj si kupujemo hrano, obleko, orodje, ko 
ima vse to stalne cene? Pravijo, da ima vino 
dobro ceno, zakaj pa so dnevne plače manjše 
zdaj? — Imeli smo pri nas samo eno poroko. 

Štrigova pri Ljutomeru. Mi smo kakor na

rava: zimski čas spimo, spomladi se pa zibu

jamo v novo življenje dn se začnemo gibati, 
če ravno so nekateri mislili, da nas več ni, 
da smo za vedno zaspali. Drugi so pa menda 
mislili, da se pri nas nič novega ne dogaja: 
češ, kjer je vse mrtvo, tam tudi ni nikakrš

nih novic. Toda naj širša javnost izve, da 
Štrigova še ni umrla, da tudi ne spi, pa da 
nekaj ima tudi neveselih novic, ki so se te

kom meseca aprila zgodile in sicer: Umrl pri 
vojakih. Družino Novosel Blaža iz Trnovčaka 
je presenetila žalostna brzojavna vest, da je 
njihov sin Štefan pri vojakih umrl. Za dne 
1. aprila t. 1. je bil pozvan na odsluženje ka

drovskega roka, a je že dne 15. aprila v voj

ni bolnici v Baogradu umrl. Ko so dne 18. 
aprila starši dobili sporočilo o sinovi smrti, 
je že bilo prepozno, da bi se pogreba udele

žili, ker je že dne 17. aprila bil pokopan. Raj

ni Štefek je bil vrl mladenič, zvest katoličan 
ter obenem član križarskega bratstva. Nje

govi tovarišikrižarji so v namen za njegovo 
srečno večnost na velikonočni pondeljek da

rovali sv. mašo in prejeli skupno sv. obha

jilo. — Obesil se je. Na veliki četrtek se je 
obesil Zagorec Štefan, star 2G let, v Robadju 
(na Strmcu). Rojen je nekje v Podravini, pred 
tremi leti se je oženil z Babičevo (po domače 
Mrazovo) ter so skupno s starim Bab :čem 
stanovali v viničariji Golenko Avgusta iz 
Razkrižja na Strmcu. To Babičevo družino so 
tekom tega leta že dvakrat obiskale družin

ske žaloigre. Pred dvema mesecema se je nje

gova snaha, žena AIbe.rta Babica, iz samo

morilnega namena s svojo 2inpolletno hčerko 
utopila v Splitu, sedaj pa se je zet Zagorec 
obesil. 

Kapela pri SlatinaRadencih. Zadnje čase 
imamo pri nas zelo slabo vreme. Ljudje jai 
mejo jadikovati, kdaj bodo sadili krompir,; 
koruzo in drugo. V prejšnjih toplih dneh ja 
po naših hribih začelo lepo zeleneti, zdaj pa 
je postalo bolj hladno in zato rast počasneje 
napreduje. Krizo nam bolj poostruje dejstvo, 
da moramo kupovati semenski krompir, ker 
večina našega pridelka ni za sajenje. — Člo

veku je težko na svetu samemu biti. To je 
spoznal tudi Kozmajer Leopold iz Kecjana, vrl; 
gasilec in pevec, in si zbral nevesto Korošec 
Frančiško. Tudi ' rugi kandidati se že ponu

jajo, pa še ni nič gotovega Bog jim daj veliko 
sreče! — Gasilski četa kapelska priredi dne 
26. majnika tombolo. Vsi od blizu in daleč so 
povabljeni! Na tombolo lahko pridete peš, tu 
zadenete moško in žensko kolo za povratek. 
Pa tudi za obleko bodete preskrbljeni. Kdor 
bo prišel na tombolo, naj si prinese ali pri

pelje velik zaboj, ker si dva prašiča ne bode 
mogel nesti v naročju domov. 

MoersMeerbeck v Nemčiji. Zveza jugoslo

vanskih katoliških društev je sklenila na svo

ji seji dne 14. aprila, da naj vsak član in čla: 
niča vsaj po 5 pfenigov prispevajo za evhari

stični kongres. Ravno tako pa tudi za spome

nik pokojnemu kralju Aleksandru I. Predsed

nik je poročal, da s° mu namerava postaviti 
živ spomenik v obliki bolnišnice za jetične, 
kar so vsi navzoči posebno odobravali. — Ne

katere naše naselbine so se kar laskavo po

hvalile glede obiska č. g. Oberžana in sv. mi

sijona za Veliko noč, jim častitamo. Kakor 
smo zvedeli iz poročil, so imeli v BoerErle 
duhovne vaje. Kar 54 naših rojakov se jih je 
udeležilo, v Hambornu pa 99 tridnevnih duh. 
vaj. Tudi pri nas v Meerbecku nismo zaostal'. 
En večer in eno jutro smo imeli pobožnost za 
nas, pa se je udeležilo kar preko 100 sv. zakra

mentov. Čas je bil prekratek. Drugo leto že

limo imeti tudi duhovne vaje. 



Vuzenica. Romarji k Devici Mariji na Kam

nu pri Vuzenici se obveščajo, da se bo letos 
Ramenska nedelja obhajala radi volf.ev šele 
trutjo nedeljo po Veliki noči, to je dii3 1.2. ma

ja. Četrt na 10. uro bo prišla zaobljubljena 
procesija iz Mute, ob pol 10 bo tiha sv. maša, 
ob 10 pridiga in potem slovesna sv. maša. Ča

stilci Matere božje prijazno vabljeni! 

Sv. Ana v Slov. goricah. Markove procesije 
se je udele,žilo veliko število odraslih in šolske 
m'adine. Isti dan je bila v gostoljubni hiši 
posestnika Marka Rajšp v Ledineku lepa slo

vesnost. Domači g. župnik Konrad Šežko je 
posvetil družino in hišo presv. Srcu Jezuso

vemu ob navzočnosti bližnjih sorodnikov 'n 
sosedov. Veseli gostje so se spomnili tudi di

jakov in so zbrali 132 Din za dijaško seme

nišče v Mariboru. Naj božje Srce bogato >o 
plača vsem dobrotnikom! Enako lepa sloves

nost je bila na p'jaznem Rajšpovem domu v 
nedeljo dne 30. oktobra 1927, ko je bil blago

slovljen no., lep, veličasten križ, ki stoji tik 
ceste in priča, da biva tu veren slovenski rod 

Zreče. Dne 23. aprila se je za večno poslovii 
od nas Lojze Kubot, kmet v Slakovci. Rajni 
zapušča ženovdovo in šest nepreskrbljeni 
otrok, ki je med njimi najstarejši 13 let star 
Pokojni je dosegel starost 43 let. Bil je nad 1E 
let cerkveni pevec, trden katoliški mož en na 
ro snik »Slovenskega gospodarja«. NjegovegE 
pogreba se je udeležilo obilno ljudi. Doma se 
mu zapeli pevci iz Zreč »Spomladi vse se ve 
seli«. Pogreb je vodil naš gospod župnik, k: 
se je ob odprtem grobu z lepimi besedami po 
elovil od rajnega; nato se mu je zapelo »V: 
gred se povrne«. Počivaj v miru v preranen 
grobu, dragi Lojze! 

rovanja se je udeležil večina naših bogo 
3lovcev in več duhovnikov. 

Lendava. Naša fara je podeljena g. Bakai 
Štefanu, dosedanjen u provizorju pri nas. Če 

1 stitamo in želimo gospodu obilo uspeha v en 
i izi^ed najtežjih župnij. — V soboto dne 2' 

aprila so pri nas vprizorli igralci Prosvetne 
ga društva iz Črensovec lepo narodno igr 
»Mlinarjev Janez«. 

Prihova. Na Prihovi je segla smrt s svojo 
koščeno roko v župnišče in preselila 74 let 
staro gospodinjo v pokoju Franco Sušnik v 
boljšo večnost. Rajna je bila rojena na Gozdu 
pni Kamniku in je 34 let zvesto in neumorno 
služila sedanjemu prihovskemu g. župniku 
Antonu Kocjančiču na raznih službenih me

stih, najprej kot dekla, pozneje kot gospodi

nja. Naposled je opešala in bila v pokoju zad

njih šest let. Bila je pridna in zvesta, delala 
je neutrudljivo, tako da je bila steber vsega 
gospodarstva v župaišču. MolTa pa je tudi več 
kot vsi drugi. Imenovali smo jo sploh: zlata 
Franca. Naj ji Bog obilno povrne njena dobra 
dela! Mir njeni pobožni duši! — Na Prihovi 
bota dne 6. maja obhajala zlato poroko Anton 
Pučnik, posestnik na Dobrovi št. 6, in njego

va zvesta družica Terezija. O tej redki sloves

nosti bomo poročali. 

ČrensovcL Kakor izgleda, bomo imeli pred 
koncem leta v naši fari do 200 naročnikov 
»Slovenskega gospodarja«. Naraslo je zopet 
število naročnikov »Slovenskega gospodarja« 
za 10, in sicer na Dolnji Bistrici za 6, na Gor

nji za 3 in 1 naročnika smo dobili v Trnju. 
Primerjajte sami katoliške časopise in se bo

ste gotovo odločili za »Slovenskega gospodar

ja«. Naročnik', le pridobivajte nove naročnike, 
Bog Vam bo gotovo poplačal Vašo skrb za 
katoliški časopis Skupno imamo sedaj v fari 
IGO naročnikov. — Na Gornji Bistrici so ukra

dli tatovi Vukovim vse kokoši. Revna, siro

mašna družina je yeIo prizadeta in res so ta

ki ljudje brez srca, ki niti pred tako revno 
hišo ne premislijo svojega vnebovpijočega de, 
la. Da bi vsaj petelina pustili. 

Sobota. V torek dna 23. aprila je bilo v Mar

tinišču zborovanje naše mlade katoliške in

teligence. Po daljši in stvarni debati je prišlo 
do soglasja. Akademikištrki, ki so popolnoma 
enakega mišljenja, so poslali zastopnike. Zbo


